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Ata da 1ª Sessão Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa, da 19ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 19 (dezenove) 

dias do mês de janeiro de 2026 (dois mil e vinte seis), presidida pelo Sr. 

Vereador Maurílio Martielho secretariado pelo Vereador Ricardo Alexandre 

Corsino, Primeiro Secretário, e pelo Vereador Roberto de Morais Polonia, 

Segundo Secretário. Estavam presentes os vereadores Eric Bruno, Higor 

Antonio Martineli, Luciano Tarosso, Sônia da Cruz e Yohan Furlan de Faria. 

Esteve ausente o Vereador Cícero Aparecido Guimarães. Às 15h00 (quinze 

horas) estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente declarou, sob a 

proteção de Deus, abertos os trabalhos da 1ª Sessão Extraordinária da Sessão 

Legislativa de 2026 e solicitou que o Vereador Higor Martineli fizesse a leitura 

de um trecho bíblico. Após o tempo para meditação, o Presidente solicitou do 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos resumos das matérias, que foram: 

PROJETO DE LEI nº. 001/2026, de autoria do Executivo Municipal, que 

autoriza o Executivo Municipal a conceder revisão geral anual aos Servidores 

Públicos Municipais Ativos, Aposentados e Pensionistas da Administração 

Direta e Indireta do Município de Jataizinho, Estado do Paraná; PROJETO DE 

LEI nº. 002/2026, de autoria da Mesa Executiva, que autoriza a revisão geral 

anual dos vencimentos dos cargos efetivos, comissionados e funções gratificadas 

do Poder Legislativo Municipal de Jataizinho e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI nº. 003/2026, de autoria da Mesa Executiva, que dispõe 

sobre a revisão geral anual do subsídio dos Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito e 

Secretários Municipais de Jataizinho, Estado do Paraná; PROJETO DE LEI nº. 

004/2026, de autoria da Mesa Executiva, que revisa o valor do auxílio-

alimentação dos servidores efetivos do Poder Legislativo Municipal; Parecer 

FAVORÁVEL das Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento ao 

PROJETO DE LEI nº. 001/2026, de autoria do Executivo Municipal. Após as 

leituras, passou de imediato o Presidente para o período da Ordem do Dia. 

Primeiramente, colocou em primeira discussão o PROJETO DE LEI nº. 

001/2026. Não houve discussão da matéria. Em votação, o projeto foi aprovado 

por 07 votos favoráveis e nenhum contrário. Logo após, colocou em primeira 

discussão o PROJETO DE LEI nº. 002/2026. Não houve discussão da matéria. 

Em votação, o projeto foi aprovado por 07 votos favoráveis e nenhum contrário. 

Na sequência colocou também em primeira discussão o PROJETO DE LEI nº. 

003/2026. Não houve discussão da matéria. Em votação, o projeto foi aprovado 

por 07 votos favoráveis e nenhum contrário. Por último, o Presidente colocou 

em primeira discussão o PROJETO DE LEI nº. 004/2026. Não houve discussão 

da matéria. Em votação, o projeto foi aprovado por 07 votos favoráveis e 

nenhum contrário. No final da Ordem do Dia, o Vereador Roberto Polônia 

requereu verbalmente o adiantamento da próxima sessão extraordinária, 

marcada para o dia 20 de janeiro de 2026. Em votação, o Plenário aprovou o 

requerimento por 07 votos favoráveis e nenhum contrário. Não havendo mais 

matérias para deliberação, o Presidente agradeceu a presença de todos e 

convocou os vereadores para a próxima sessão extraordinária, que seria 

realizada a partir de 5 minutos. Então, declarou encerrada a presente sessão 
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extraordinária. Todos os discursos proferidos nesta sessão extraordinária estarão 

disponíveis no canal do Youtube da Câmara Municipal de Jataizinho, através do 

seguinte endereço eletrônico na internet: 

https://www.youtube.com/watch?v=ZNTjw4AQK2A. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Jataizinho, aos 19 (dezenove) dias do mês de janeiro de 

2026 (dois mil e vinte e seis).  
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